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ATIANT E@&@
0
OEMA A X
Al.  Ocgopia. Zyolkd Bifiio o {SSQ%

A2.  a.AdBoc B. AdBog 0. Zmo1o E.

B. Ioyve |X|2 =x* . Enopévag 1 |X|2 —5|X|+4 =0

®¢tovpue |X|=0), omoTE glvar ®>0 (1). 'Etor n &€icoon yivetan
o -50+4=0 1 o Exel Aboelg, Onwg @oiveTal omd TO TPONYOVLEVO
EPMTNUA, TOVG OPOLOVg at 4. Kot ot 600 Adoelg yivovtar dektéc apov

wavoroovv v (1).
"Etot éxovpe: 03:1<:>|x|:1<:>x:1 n x=-1 kot
w=4cx|=4x=4 1 x=-4

Enopévoc n e€lomon éxel Avcelg toug apbuovg —4, -1, 1, 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 6
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B" ®AXH

E_3.MA1A(0)

y. 1% tpémog

(x—l)2 =3(x-1) o x* -2x+1=3x -3 x* - 2x+1-3x+3=0< x* -5x+4 =0

Emopévag o1 Moeig etvon X; =1 , X, =4 cOpemvo pe 1o o PATNUAL.

2% tpbémog

(x-1)" =3(x-1) = (x-1)" -3(x-1)=0 = (x-1)[(x-1)-3] =0« (x-1)(x-4)=0

&X-1=0 1 x-4=0<x=1 1 x=4
3% 1pomog

B2. X0ppova pe oOca €Yo
o’ -50+4<0.
To TpudVLHO TOV TP
Opo TOVL.
Enopévog, /amod T
TIES YK K<o<4 ond

I<o<d4d=1
_ o Biles
Y9559 VS S

Am6 ™ ovvainbevon
xe(-4, -1)U(L, 4)

TOPATAVED OYECEDV TPOKLITEL TEMKA OTL

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX
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(=0l
mic

OEMAT

A=3a2+332 =Ya2+32° =3av2+2 =3ada = Y8 =2

B:(\/n—2)2+\/(n—4)2 +l=n—2+|n—4|+1:n—2—n+4+1=3

d1oTt 2<7c<4<:>(7c 2>0 kol m— 4<O

2. 1%=tpémog

(\/_+\/—\/_\/_ V2,443 <V3{/2-3
JA-VB JA+VB) A+B \V— 243

(V2+4A)
w—f)( )

~ +2x/—\/_((fg

_2+2J€+3 2—2J_+3.—1
-1 5
10 -1 -10

e |

_zf I+(I)
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(=0l
mic

2° 1pomog
JK+J§+JX—J§.A—B_
VA—B VAB ) ATB

(JKNﬁ)Z (\/X—«/ﬁ)2 A-B
(VA-VB)(VA+vB) (VA +VB)(VA-JB) | A+B

(VA) +2VA VB +(vB) (VA ~2VA\B+(vB) | A_5

LA R A
_(A+2/A-B+B A-2JA-BGB[(A~

A-B A-B

_A+2JA'B +B+A—Z@§ﬁ/}—B

A-B A+B
_2(A+B) A-B
~ A-B A+B§

3. (o)

7 —3£O<:>x£%

(B) T va opiletoun
|Ax -B|-(B-

2x -3 #3-2x

3
S X>—
2
S10TL, AO TO TPONYOVLUEVO EPOTNIA EYOVLLE OTL,

|2x—3|=3—2x<:>x£%
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OEMA A
Al. A= [—(7\4—2)]2 —4.1-(2A+1) =A% 4L +4-8L—4=)" -12)
Ao 10 TpLdVLO EYel 000 dviceg piles, 1oyvet:

A>0 M -120>0=A<0 § A>12 < he(—0,0)uU(12,+x)

Kol emeldn A € (—0,0)U(12,+0) givar tehikd A<-1 1 A>12.

2 12 +o00

|

8

I
—
9
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B" ®AXH

(=0l
m

A3. (@) o va oamotehodv, ot pileg X,X, TOL TOPATAV®O ~TPLWVOLOV,
dwotdoelc opBoywviov, Tpénetl va eivan Betikol apBuoi. Avtd  cvpPaivet
OTOV 10(VOLVV Ol GYECELC:

A>0  (n<0f a>12 |F<0nA>12

P>0<=<2A+1>0 = k>—% S<A>12
S>0 A—2>0

A>2
a
L %
—00 9 0 {\ +00
(4”/_\\<\\> /L
2 &&-// DIIIIIA

(B) H mepiperpog tov opBoymviov-sivat
IT=2x,+2X, = 2S=2(L-2)

20.—2) =28 = A 2: =16 >12 (Sexti)
Yroloyiouoc enfadov:
1°° Tpomoc:
E=xX,=P=2A+1= =33¢tm?
2% 1pomoc:

I'a A =16 1o tprdvopoyivetar: x> —14x+33=0
A=PB>—day=(-14)"-4-1.33=196-132=64 >0

x—é—ll
_ BEJA 14+64 1448 [T T

2
L2 20, 2 2 6
2

X,===3

Enopévag, E =X, -Xx, =11-3=33cm?

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 6 AIIO 6
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